

### బాధిత కుటుంబానికి

**పరామర్శ**  
నార్కూర్,జూలై 24: మండల కేంద్రంలోని జీవీగోడకు చెందిన సయ్యద్ అసిద్ మంగళవారం మృతి చెందారు. బుధవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. తమవంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం చైర్మన్ ఆడీ సురేశ్, బిడీపీ డైరెక్టర్ మదావి మాస్కూ, ఇండ్రవెల్లె మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ తోడనం నాగోరావ్, సర్పంచుల సంఘం మాజీ మండలాధ్యక్షుడు ఉత్తేత రూపదేవ్, మండలాధ్యక్షుడు మెర్రం హనుంత్ రావ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ ఖాశిం, పట్టణాధ్యక్షుడు ఫిరోజ్ ఖాన్, మాజీ సర్పంచులు కనక సీవంతప్రభాకర్, రాజోద్ వీష్ణు, మదావి ముక్తారూపదేవ్, నాయకులు అల్లంఖాన్, రాజోద్ సుఖాద్, సుల్తాన్ ఖాన్, రాజోద్ శివాజీ, మసూద్ తదితరులున్నారు.

### ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచాలి : డిపవీ

నార్కూర్, జూలై 24 : రైతులకు అవసరమైన ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచాలని వ్యవసాయశాఖ జిల్లా అధికారి పుల్లయ్య డిపర్డుకు సూచించారు. బుధవారం గాదిగూడ మండలం లోకారం(కే)లో ఎరువుల దుకాణాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఎరువుల రికార్డులు, నిల్వలను పరిశీలించారు. యూరియాతో పాటు అన్ని రకాల ఎరువులను అందుబాటులో ఉంచుతున్నామన్నారు. ఎరువుల కృత్రిమ కొరత సృష్టించినా, ఎవ్వార్టీ కంటే అధిక ధరలకు విక్రయించినా కఠిన పరిస్థితులు ఉన్నందువల్ల హెచ్చరించారు. ఎరువులు ఆన్లైన్ ద్వారా పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. ఆయన వెంటనే మండల వ్యవసాయ అధికారి జాడి దివ్య, ఏకావోలు ఉన్నారు.

### బదిలీలను నిలిపివేయాలి

ఎరులాపురం, జూలై 24: రిమ్మి వైద్యుల స్థాన చలనం నిలిపివేయాలని తెలంగాణ మాదిగ జేపీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్వాల మహేశ్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. రిమ్మి వైద్య కళాశాల లో ఇప్పటికే సరైన వైద్యులు లేక రోగులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. వైద్యులు బదిలీ అయితే పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు మరింత ఇబ్బంది పడుతారని తెలిపారు.

### గుంతలు పూడ్చివేత

నిర్వల్ అర్పన్, జూలై 24 నిర్వల్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం, పాత తహసీల్ కార్యాలయాల ఎదుట గుంతలను మున్సిపల్ కమిటీ కంకర మొరల మేయిన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్ పూడ్చివేయించారు. ఆయన వెంటనే మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది ఉన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**CLASSIFIED**  
**CHANGE OF NAME**  
By This deed, I, The Under Signed **MOHAMMAD ISMAIL S/o SANALLA R/o.H.No:7-972, Bhudhanagar, Indervelly, Mdl: Indervelly, Dist: Adilabad T.S.** Have Changed My Name to **KHAN ISMAIL KHAN to MOHAMMAD ISMAIL** For All Future Purposes.

**గమనిక**  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రిజిస్టర్డ్ క్లర్కుగా వివరాలను పంపించి పాఠకులకు సూచించబడవలసిందిగా తెలుపుతున్నాము. ప్రకటనలకు చెబుతున్న ధర చేసుకుంటున్న క్లెయింట్లతో నమస్తే తెలంగాణ ప్రతికటకు విషయాల సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపోజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులకు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**  
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ ప్రకటన ఇప్పుడు **4 రైల్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే** ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే** **3+1 స్కో కలుపు** ప్రకటన విభాగం... **GST 5% వర్తించును**  
మొదలు: 91827 77676, ఉపాధి: 91827 77679  
ఫోన్: 91827 77671, 91827 77677



రిమ్మిలో అన్నదానం చేస్తున్న మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సయ్యద్ అసిద్ మంగళవారం



బోధి: కేక కట్ చేస్తున్న జిల్లా అధికారి నాయకులు



ఖానాపూర్: కేక కట్ చేస్తున్న జిల్లా అధికారి నాయకులు



ఉట్కూర్: విద్యార్థులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న నాయకులు



నిర్వల్ అర్పన్: కేక కట్ చేస్తున్న జిల్లా అధికారి నాయకులు



ఖైంసాలో కేక కట్ చేస్తున్న డా.కిరణ్ కొమ్మివారి, నాయకులు

## కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

ఎరులాపురం, జూలై 24: బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ నిండు సూర్యవంశీ ఆయన రాష్ట్రంలో జీవించాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కోగు రామన్న ఆకాంక్షించారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ అవతరణలో మొక్కలు నాటారు. అంతకు ముందు కేక కట్ చేసి కేటీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రావుత్ మసూద్, రోకండ్ల రమేశ్, అలాల్ అజయ్, సేవ్ జగదీష్, సాజిద్ డిప్లీస్, యూనిట్ అధికారి కృష్ణ, విజ్ఞానీ నారాయణ, మర్కెట్ గోవర్ధన్, వేణు గోపాల్ యాదవ్, విజ్ఞానీ నారాయణ, కస్తూల వివేకానంద్, స్వరూప, మమత, కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎరులాపురం: కేటీఆర్ జన్మదిన సందర్భంగా మొక్కలను నాటిన నాయకులు

### రిమ్మిలో రక్షణం..

బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని పార్టీ యువవనజ విభాగం అధ్యక్షులతో వివిధ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగానే స్థానిక రిమ్మి దవాఖానలో బుద్ధ బ్యాంక్ లో రక్షణం శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పలువురు నేతలు, యువకులు సమీక్షించారు. రక్షణం చేసే అభిమానిని చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మహిళా కార్యకర్తలకు రక్షణం చేసే అభిమానిని చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు రక్షణం చేసే అభిమానిని చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు రక్షణం చేసే అభిమానిని చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

### కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జాన్సన్ నాయక్

జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జాన్సన్ నాయక్

**మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సయ్యద్ అసిద్ మంగళవారం**  
కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జాన్సన్ నాయక్**  
జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జాన్సన్ నాయక్ కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



గుడిపాత్కూర్ లో కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొని జిల్లా అధికారి నాయకులు



ఉట్కూర్ రూరల్: మొక్కలు నాటుతున్న జిల్లా అధికారి నాయకులు

**ఉట్కూర్, జూలై 24:** ఉట్కూర్ డివిజన్ కేంద్రం అంబేద్కర్ కౌన్సిల్ నిర్వహించిన వేడుకల్లో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ రాజోద్ జనార్ధన్ నాయకులు, కార్యక్రమంలో కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**నిర్వల్ అర్పన్ / నిర్వల్ చైర్మన్, జూలై 24:** నిర్వల్ అర్పన్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం, పాత తహసీల్ కార్యాలయాల ఎదుట గుంతలను మున్సిపల్ కమిటీ కంకర మొరల మేయిన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్ పూడ్చివేయించారు. ఆయన వెంటనే మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది ఉన్నారు.

**గుడిపాత్కూర్, జూలై 24:** మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మాన్య కమిటీ చైర్మన్ జి. తిరుమలారావు అధ్యక్షులతో కేక కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి కోగు రామన్న ఆకాంక్షించారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ అవతరణలో మొక్కలు నాటారు. అంతకు ముందు కేక కట్ చేసి కేటీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రావుత్ మసూద్, రోకండ్ల రమేశ్, అలాల్ అజయ్, సేవ్ జగదీష్, సాజిద్ డిప్లీస్, యూనిట్ అధికారి కృష్ణ, విజ్ఞానీ నారాయణ, మర్కెట్ గోవర్ధన్, వేణు గోపాల్ యాదవ్, విజ్ఞానీ నారాయణ, కస్తూల వివేకానంద్, స్వరూప, మమత, కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నిర్వల్ జిల్లాలో..**  
**నిర్వల్ అర్పన్ / నిర్వల్ చైర్మన్, జూలై 24:** నిర్వల్ అర్పన్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం, పాత తహసీల్ కార్యాలయాల ఎదుట గుంతలను మున్సిపల్ కమిటీ కంకర మొరల మేయిన్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్ పూడ్చివేయించారు. ఆయన వెంటనే మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బంది ఉన్నారు.

## కాంగ్రెస్ నాయకుడిపై ఎస్పీకి జర్నలిస్టుల ఫిర్యాదు

ఎరులాపురం, జూలై 24: ఓ టీవీ చానల్ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారిని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కండ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి చంపుతానంటూ బెదిరిస్తున్నాడని జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలంకు బుధవారం జర్నలిస్టులను బెదిరించడం, బోలెడు డాక్యుమెంట్లను పంపించడం వంటివి వివరించారు. ఎస్పీ సహకారంగా కార్యదర్శి పులవంకి నాథులను పంపించి వివరాలు తెలుసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారులు సందర్భాన్ని అదుపు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రావుత్ మసూద్, రోకండ్ల రమేశ్, అలాల్ అజయ్, సేవ్ జగదీష్, సాజిద్ డిప్లీస్, యూనిట్ అధికారి కృష్ణ, విజ్ఞానీ నారాయణ, మర్కెట్ గోవర్ధన్, వేణు గోపాల్ యాదవ్, విజ్ఞానీ నారాయణ, కస్తూల వివేకానంద్, స్వరూప, మమత, కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల రెన్సన్ వార్తల్లో అవాస్తవమంటే న్యాయవరంగా లీగల్ నోటీసులు పంపించి, పరమపూర్వం దావా చేయాలని, లేదంటే మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఖండించాలి కానీ ఇలా వార్తలు రాసే జర్నలిస్టులను బెదిరించడం, బోలెడు డాక్యుమెంట్లను పంపించడం వంటివి వివరించారు. ఎస్పీ సహకారంగా కార్యదర్శి పులవంకి నాథులను పంపించి వివరాలు తెలుసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారులు సందర్భాన్ని అదుపు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రావుత్ మసూద్, రోకండ్ల రమేశ్, అలాల్ అజయ్, సేవ్ జగదీష్, సాజిద్ డిప్లీస్, యూనిట్ అధికారి కృష్ణ, విజ్ఞానీ నారాయణ, మర్కెట్ గోవర్ధన్, వేణు గోపాల్ యాదవ్, విజ్ఞానీ నారాయణ, కస్తూల వివేకానంద్, స్వరూప, మమత, కరుణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- కేక కట్ చేసి.. పండ్లు పంపిణీ చేసిన జిల్లా అధికారి నాయకులు
- పలు చోట్ల అన్నదానాలు, రక్షణం, మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాలు

### కేటీఆర్ చిత్రం గీసి.. శుభాకాంక్షలు తెలిపి..



తాసి, జూలై 24 : కేటీఆర్ చిత్రాన్ని గీసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి మండలంలోని పాస్పాటి గ్రామానికి చెందిన కళాకారుడు గట్టు రాజు తన అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. దీంతో కళాకారుడు రాజును పలువురు నాయకులు, గ్రామస్థులు అభినందించారు.

పట్టణ అధ్యక్షులు రాజుగంగన్న, గౌరవరాజు, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ కల్వకుంట్ల నారాయణ, నాయకులు శ్రావణ్, పెద్ది సర్వయ్య, మహేందర్, గోపాల్, దివాకర్, సరేష్, రాజన్న, ప్రసాద్, అజయ్, పలు గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ కేటీఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలు, జిల్లా అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

**దస్తూరి, జూలై 24:** దస్తూరిలో మండల కేంద్రంలో కేక కట్ చేసి, మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ముడికె బల్లయ్య యాదవ్, మాజీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి నిర్మల, నాయకులు సురేష్ నాయక్, చంద్రయ్య, తదితరులున్నారు.

**ఖానాపూర్ రూరల్, జూలై 24:** ఖానాపూర్ మండలంలోని సుల్తూర్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు స్మిల్లతో పాటు పండ్లను బీఆర్ఎస్ నాయకులు అందజేశారు. మధ్యాహ్న భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. విద్యార్థులతో కలిసి భోజనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఊర్షి, నాయకులు బాసీ నరేందర్, చెప్పాల్ వెంకట్రాజం, బొమ్మిన రాజేష్, అశోక్, రాజేందర్, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

**పెం, జూలై 24:** పెంపి వీశాన్సీలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు సల్లా నరేందర్ రెడ్డి, నాయకులు గాండ్ల శంకర్, సుధాకర్, మహేందర్, రాజేందర్ సర్వతథివరులు పాల్గొన్నారు.

**ఖైంసా, జూలై 24:** కేటీఆర్ జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్ఆర్ గార్లతో కేక కట్ చేసి అన్నదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రక్షణం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా నియోజకవర్గ నాయకులు డా. కిరణ్ కొమ్మివారి, నాయకులు దేవిదాస్, శ్యామ్, ఎన్సెల అనిల్, చదరత్, దశరత్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

**కుటూల, జూలై 24:** మండల కేంద్రంలో కేక కట్ చేసి పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులకు పంపారు. ఈ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి చదరత్ రెడ్డి, పార్టీ అధికారి సైనిక్ వెంకట్రాజ్, మాజీ సర్పంచ్ దాసరి కిషన్, సర్వ రమా కౌత్, అర్జున్ రవి, శ్రీనివాస్, పవార్ రాజు, తదితరులు ఉన్నారు.

**కుభర్, జూలై 24:** బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు ఎన్సెల అనిల్ అధ్యక్షులతో కుభర్లో కేక కట్ చేశారు. అంతర్గత ఖైంసాలో జరిగిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నందుకు తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోహన్ రాష్ట్ర రైతుల గంగాచరణ్, వైస్ ఎంపీ ఎంపీ మహిమోద్దీన్, మీసీఎన్ వైస్ చైర్మన్ మెయిన్ రమేశ్, కందుకూర్ దత్తాత్రయ, ఏశాల వికల్, రమేశ్, సోపల్ మీడియా మండల ఇన్చార్జి గడ్డం సంతోష్, బాబు, దొంతుల గంగాధర్, చంద్రం రవి, కే.లక్ష్మణ్, కార్యకర్తలు అభిమానులు ఉన్నారు.



కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డిపై ఎస్పీకి ఫిర్యాదు చేస్తున్న జర్నలిస్టు జేపీసీ నాయకులు

### సామాన్యులకు బడ్జెట్ నిరాశే మిగిల్చింది

ఎరులాపురం, జూలై 24: కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ప్రవేశపెట్టిన యూనియన్ బడ్జెట్ సామాన్యులకు, నిరుద్యోగులకు, రైతులకు నిరాశే కలిగించింది అంటూ భారత యువజన సమాఖ్య ఏపీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి మెర్రం భాస్కర్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీఎస్ జిల్లా నాయకులు రామనీడం గంభీర్, పటిల్ సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బడ్జెట్లో జిల్లాకు అన్యాయం

ఉట్కూర్, జూలై 24 : కేంద్ర ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పాలు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని కాంగ్రెస్ ఎంపీ అర్జున్ ఆత్రం సుగణ ఆరోపించారు. బుధవారం ఉట్కూర్లోని ఆమె నివాసంలో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులుగా ఫలితం లేకపోయిందని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు సునీల్ జూదర్, రాపెల్ల లక్ష్మణ్, సర్వయ్య, రామాచంద్ర, రాజన్న, లాల్షాపు ఉన్నారు.

### నిధులు అడిగితే అక్రమ అరెస్టులూ?

ఎరులాపురం, జూలై 24: విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని కోరితే అరెస్టులు చేయడం ఏమిటని డి.వి.ఎస్.ఎస్. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కుచ్చల అశోక్ ప్రశ్నించారు. బుధవారం సంగం భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడారు. విద్యారంగం సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ వెళ్తున్న విద్యార్థి సభలకు నాయకులను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీసులు ముందుగా అక్రమ అరెస్టు ఖండిస్తున్నారన్నారు.

### కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి గుండు సున్నా

అక్కిరాజుపేట, జూలై 24 : కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో ఎటువంటి మేలు జరగడం లేదని తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ ఓసం రాజేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో ఆయన విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశం ఏర్పాటుచేసి మాట్లాడారు. ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు కేంద్ర బడ్జెట్లో రాష్ట్రానికి ఎలాంటి నిధులు రాబట్టలేకపోయారన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను మోసంచేసిందని పేర్కొన్నారు.

### తెలంగాణకు కేంద్రం అన్యాయం చేసింది

కడప, జూలై 24: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించడం తీవ్ర అన్యాయమని యాతీ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పొద్దుపాటి సతీశ్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో సమావేశం చేసిన సమావేశంలో ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలు ఉండి, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులున్నప్పటికీ రాష్ట్రానికి బడ్జెట్ ఇవ్వకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసీపీ ఎంపీలు ఉండి, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను మోసంచేసిందని పేర్కొన్నారు.

### లంబాదాలకు మంత్రివర్గంలో చోటు ఇవ్వాలా ?

ఉట్కూర్, జూలై 24 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కనీసం ఒక్క లంబాదా నాయకుడిని రాష్ట్ర మంత్రి పదవి ఇవ్వాలా ? అని అసంఘం ఉమ్మడి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాసోత్ జగన్ ప్రశ్నించారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో సమావేశం చేసిన సమావేశంలో ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. 8 మంది బీజేపీ ఎంపీలు ఉండి, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులున్నప్పటికీ రాష్ట్రానికి బడ్జెట్ ఇవ్వకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేసీపీ ఎంపీలు ఉండి, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలను మోసంచేసిందని పేర్కొన్నారు.

### లాల్- వ్యాన్ డీ - విదుగులికి గాయాలు

గుడిపాత్కూర్, జూలై 24 : గుడిపాత్కూర్ మండల కేంద్రంలో జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం రాత్రి లాల్-వినుక్ కు నుంచి ట్రావెల్ వ్యాన్ డీకొద్దా ప్రమాదం జరిగింది. బుధవారం గుడిపాత్కూర్ సమీపంలో ముందుగా వెళ్తున్న లాల్-వినుక్ కు నుంచి ట్రావెల్ వ్యాన్ డీకొద్దా ప్రమాదం జరిగింది. గాయ పడ్డవారిని అదుకొన్నారా జిల్లా కేంద్రంలోని రిమ్మి కు తరలించి సబ్బు ఎనజు సయ్యద్ ఇన్చార్జి తెలిపారు.

### మద్యానికి బానిసై ఒకరి ఆత్మహత్య

సోన్, జూలై 24: సోన్ మండలంలోని సాకెర గ్రామ శివారులోని గానెల్వార్ దత్తాత్రయ (53) చెట్టుకు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కుభీర్ మండలంలోని పార్టీ(టీ) గ్రామానికి చెందిన దత్తాత్రయ కొన్నేళ్లుగా కుమారుడు శేఖర్తో కలిసి సాకెరలో క్యాంపులో ఉంటున్నాడు. రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేసేవాడు. మంగళవారం అతని మద్దతు తాగి చెట్టుకు ఉరి వేసుకున్నాడు. కుమారుడు ఫిర్యాదు చేసుకోకుండా సమాధి చేసేకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

### పశువుల కొట్లలోకి దూసుకెళ్లిన బస్సు

భీంపూర్, జూలై 24: ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్ మండలం అద్దె(టీ) వద్ద బుధవారం ఉదయం అద్దె బస్సు అదుపు తప్పి పశువుల కొట్లలోకి దూసుకెళ్లింది. కరణ్(టీ) నుంచి ఆదిలాబాద్ కు వెళ్తున్న బస్సు అద్దె(టీ)కి రాగానే రైతు జి.సూర్య ప్రకాశ్ పశువుల కొట్లలోకి దూసుకువచ్చింది. కొట్లలో ఎప్పుడు తీవ్రంగా బయటపడతారు. స్థానిక రైతులు డైవర్లు ఆగమం వ్యక్తుల జోషారు. ఎప్పుడు వైద దా.50 వేలు ఉంటుందని , కొట్లం కాలంతో రూ. లక్ష నష్టం వచ్చిందని రైతు చెప్పాడు. పోలీసులు, అద్దె అధికారులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని ప్రమాదం పరిష్కారం చేశారు. డైవర్లు బస్సును ప్రమాదానికి కారణమై స్థానికులు తెలిపారు. రా.వి.గి.రైల్వే డివిజన్ ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు డైవర్, కండక్టర్ చెబుతున్నారు.

### పేకాడిన ఆరుగురిపై కేసు

కుభీర్, జూలై 24 : మండలంలోని పల్లిలో ఊరు బయట గల హేపా స్థావరంపై దాడి చేసి అదే గ్రామానికి చెందిన హేపాకున్న ఆరుగురిని పట్టుకున్నట్లు కుభీర్ ఎస్పీ అరుణ రవిందర్ తెలిపారు. వారిని సుదర్శనుకు బాలూడి వివరాలు తెలియజేసి కేసు నమో